

Číslo oddělení	Pojmenování věci	Při dovozu				Při vývozu				Při průvozu		
		Míra výceľní	Mnoholiční clo	Kolik procent váhy hrubé čini srážka tární	U kterých úřadů se vycelení může vzít před se	Míra výceľní	Mnoholiční clo	U kterých úřadů se vycelení může vzít před se	Míra výceľní	Mnoholiční clo		
											zl.	kr.
	<p>kontroly vydaných; věci tyto mají se zvláště a sice jak podle váhy čisté, tak i podle kusů opovídati.</p> <p>c) obrazy, t. j. malby na dřevě a na sprostých kovech, nelakované, na plátně a kameně, pak též malby původní a výkres na papíře (ježto jsou rytín nebo tiskem zmnohonásobněny)</p> <p>Poznámání 1. Přes hranici k zemím k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto.</p> <p>Poznámání 2. Malby na jiných látkách pokládají se za práce z látek těchto, k. p. pomalované role na okna a překryvadla za práce tištěné z té které látky. Kovové platny ryté nebo leptané vycelivají se jakožto platny.</p> <p>Poznámání 3. Jsouli malby v rámcích, připočítají se rámce, které nenáleží k pěknému zboží koženému a gumovému, k nejpěknějšímu zboží hliněnému nebo ke zboží krátkému, k tomu se váží malby. Jsouli malby v rámcích, ježto podle povahy své k výše dotčenému zboží náležejí, vycelivá se jich polovice váhy jakožto malba, a druhá podle povahy rámce.</p>	1 ct. sporco	45		H. II.	1 ct. sporco			1 ct. sporco	6		
		"	bez el.									
	<p>XXII. Odpadky.</p>											
80	<p>Odpadky:</p> <p>a) sůl mrvicí, t. j. všeliké smíšeniny solní, které při pracích chemických zbývají jako odpadky a kterýchž k ničemu jinému použití nelze nežli k mrv ní</p> <p>Poznámání. Aby se látka některá pokládala mohla za sůl mrvicí, potřebí, aby jí nejvyšší úřad finanční (v království Lombardsko-Benátském a ve vojvodstvích Modenském a Parmském mezinárodní komise v Miláně) za takovou uznal a aby se ustanovil úřad, přes který se má připustiti.</p> <p>b) otruby, plevy, záboje, mouka zábojová a jiné zbytky z vyvařeného nebo vytlačeného ovoce a semen; cihly tříslové (hroudy tříslové, vyloužené tříslu), krev, tekutá a seschlá, flaksy a žily, mřva, zvířecí (také pudretta) tak též jiné látky mrvicí, jako vyloužený dřevěný popel, popel z rašeliny, z kamenného uhlí a hnědého uhlí, popel z vápna, pěna z kostí (nebo země cukrové), odpadky od dělání vosku (zem včelní, voštiny, poštky), pěna skelní, hobliny a piliny, droždí čili kvasnice, přirozené (t. j. tekuté kvasnice pивné a vinné), oškrabky dlověné, měděné a cinové, oškrabky zlaté a stříbrné (mincové), střepy ze skleněného a hliněného zboží, smetí, šlem, výpadky, ponyje, mláto, matoliny</p> <p>c) hadry (cáry) a všeliké odpadky k dělání papíru t. j. hadry lněné, bavlněné, hedbávné a vlněné, též roztloučené (polokaše, pevná nebo tekutá hmota papírová); odstřížky papírové, makulatura (popsaná a potí-</p>	"			N. II.	"		"				